

Вырезка из газеты

МОЛОДОЙ
КОММУНАР

20 ДЕК 1969

г. Воронеж

Газета №

ДЕНЬ ТЕАТРА

Две девушки, оживленно переговариваясь, шли к театру оперы и балета. Но посмотреть балет Петра Ильича Чайковского «Лебединое озеро» им не удалось: над кассой висело объявление — «На вечерний спектакль все билеты проданы». Зрителями были работники учреждений дошкольного воспитания.

Днем зал театра заполнили

труженики Лискинского района, прибывшие в Воронеж традиционным «Повздом культуры». Лискинцы стараются не пропускать ни одной новой работы театра. На этот раз они слушали оперу Джузеппе Верди «Трубадур».

На следующий день в театр спешили преподаватели, служащие и студенты инженерно-строительного института на оперу Кирилла Молчанова «Русская женщина».

Р. ПЕТРОВА.